Важные технические моменты
 
Ваш номер - Ваша собственность, которую можно передавать по наследству или дарить близким родственникам.
Ваши данные для входа на сайт http://ru.oriflame.com Вам передал спонсор и были высланы на телефон и на электронную почту! Глобальный сайт, в котором можно размещать заказы, смотреть статистику команды, доход, товарооборот, отчеты, информационные листы, международные отчеты. По мере обучения мы научим Вас пользоваться всеми инструментами в личном кабинете.
​
!!! Активация регистрационного номера!!!
Теперь перейдите на электронную почту. Вам должно прийти 2 письма от компании. В первом письме активационная ссылка. По ней нужно пройти, чтобы активировать свой личный кабинет на сайте Орифлэйм.
​
Если письма нет, то просто пройдите по ссылке на сайт компании oriflame.ru и слева наверху нажмите ВХОД, введите номер консультанта  и пароль  и там увидите надпись «Подтвердите свой эл. адрес. Прислать письмо ещё раз». Нажмите на эту кнопку и на почту придёт письмо - активируйте.
После того, как Вы активируете Ваш регистрационный номер, Ваш спонсор сможет наполнять Вашу команду людьми, которые впоследствии станут Вашими бизнес-партнерами! Ваш спонсор Вам на первом этапе помогает регистрируя людей в Вашу команду,  чтобы Вы наглядно увидели, что бизнес работает!
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