Дорогой новичок, мы рады приветствовать Вас в нашей команде!
​
Вы сделали правильный выбор и ближайший год будет очень важным и запоминающимся в вашей жизни, т.к. Вы попали в команду одних из самых быстрорастущих лидеров, работающих в сети интернет.
​
Каждую неделю к нам присоединяются тысячи людей, желающих осуществить свои мечты и цели, желающих построить стабильно-растущий доход через интернет без вложений и беготни с каталогом, не выходя из дома. Мы переложили накопленный многолетний опыт на платформу онлайн, что делает бизнес комфортным и доступным для всех!
​
Вы получите уникальные знания и навыки совершенно бесплатно. Наша работа Вас обучать и делиться опытом, для этого у нас разработана целая система сопровождения и развития через интернет.
​
Ваша работа - выполнять все запланированные действия ежедневно в системе и обучаться.
​
Подумайте, какова ваша цель? Ради чего, вы готовы действовать и преодолевать препятствия на своем пути.
А как Вы думаете, какая основная трудность Вас ожидает? Совершенно верно - это работа над собой, постоянное сравнение «себя сегодняшнего» с «собой вчерашним»!
​
Хочу Вас обрадовать: личностный рост, работа над собой, очень быстро превращается в карьерный рост и хорошее финансовое вознаграждение. Система развития наших лидеров предполагает уже через год работы выходить на официальный доход  от 50.000 рублей.
 Вы, благодаря нашей системе работы и нашей команде можете оказаться в числе лидеров!
Желаем вам достигать больших высот вместе с нами!
 
Для особой категории лиц: Если Вы или Ваши родственники ранее были зарегистрированы в компании СРОЧНО свяжитесь с вышестоящим директором для выяснения обстоятельств. Действующим партнерам и их родственникам нельзя иметь несколько номеров в компании. В случае Вашего нарушения Ваш номер, согласно уставу компании, будет терминирован - удален. И не важно, менялось ли место жительства, паспортные данные и т.п..
 
Если у Вас и близких родственников нет и не было номеров в компании, развивайте бизнес спокойно)
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